

ERRATA

CALDERONE OMNICOMPRESIVO DI TASHA

Questo documento corregge e chiarisce parte del testo del *Calderone Omnicomprensivo di Tasha* in Italiano.

Questi cambiamenti sono presenti nelle ristampe recenti del libro. Quando questo documento viene aggiornato, il numero della versione aumenta e la parola “Nuovo” appare per le aggiunte più recenti.

GENERALE

Bufotide. Ogni ricorrenza del nome del mostro “Bufotide” è sostituita con “Bullywug” (vedi Manuale dei Mostri p.34).*

Coccatrice. Ogni ricorrenza del nome del mostro “Coccatrice” è sostituita con “Cockatrice” (vedi Manuale dei Mostri p.44).*

Divoratore di menti. Ogni ricorrenza del nome del mostro “Divoratore di menti” è sostituita con “Mind Flayer” (vedi Manuale dei Mostri p.225).*

Onnivedente. Ogni ricorrenza del nome del mostro “Onnivedente” è sostituita con “Beholder” (vedi Manuale dei Mostri p.26).*

Spirito Dannato. Ogni ricorrenza del nome del mostro “Spirito Dannato” è sostituita con “Wraith” (vedi Manuale dei Mostri p.303).*

Urgoblin. Ogni ricorrenza del nome del mostro “Urgoblin” è sostituita con “Bugbear” (vedi Manuale dei Mostri p.32).*

* Queste correzioni saranno applicate alle pubblicazioni future.

CAPITOLO 1

Incanalare divinità: Santuario del Crepuscolo (p. 32).

I benefici descritti nell’elenco puntato, per maggiore chiarezza, vengono modificati come segue:

“- Punti ferita temporanei pari a 1d6 più il livello da chierico del creatore della sfera.

- Termina un effetto attivo sulla creatura che la rende affascinata o spaventata.”

CAPITOLO 3

Batacchio di Legno (p. 120). Il nome di questo oggetto viene sostituito con “Ramo delle Campane”. Inoltre la descrizione menziona erroneamente lo stregone, viene pertanto sostituita con “Oggetto meraviglioso, raro (richiede sintonia con un druido o un warlock)”

Calderone della Rinascita (p. 120). La descrizione di questo oggetto menziona erroneamente lo stregone, viene pertanto sostituita con “Oggetto meraviglioso, molto raro (richiede sintonia con un druido o un warlock)”.